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DAS FEST 2025: 
Line-up-Bekanntgabe mit Max Giesinger hautnah
Karten für exklusiven Kick-off gewinnen / Aus Klassik-Frühstück wird „Mount Klassik“
Den 10. April sollten sich die DAS FEST-Familie dick im Kalender markieren An diesem Donnerstag wird beim "Kick-off DAS FEST" das komplette Hauptbühnen-Line-up für die Jubiläumsausgabe von 40 Jahre DAS FEST enthüllt. Die Vorfreude auf die DAS FEST-Tage vom 24. bis 27. Juli in der Karlsruher Günther-Klotz-Anlage steigt – und auch der Ticketverkauf, der seit November läuft, bekommt noch einmal ordentlich Schwung.
"Wir sind sehr zufrieden mit dem bisherigen Vorverkauf – zwei Drittel der Tickets sind bereits weg, obwohl wir noch keine einzige Band, Künstlerin oder Künstler verraten haben", sagt Martin Wacker, Geschäftsführer der veranstaltenden Karlsruhe Marketing und Event GmbH. "Jetzt freuen wir uns umso mehr, beim Kick-off im BGV zu Gast zu sein und mit der Line-up-Bekanntgabe in die heiße Phase der Vorbereitung zu starten."
"Der BGV begleitet DAS FEST von Beginn an als Partner – und es ist uns eine besondere Freude, den Kick-off zum Jubiläum in unserem Haus auszurichten", so Matthias Kreibich, Vorstandsvorsitzender der BGV Badische Versicherungen. "Ich bin gespannt, welche Bands und Highlights uns dieses Jahr erwarten!" Ein Highlight steht bereits fest: Max Giesinger wird im BGV-Lichthof in kleiner Besetzung vor rund 1.000 geladenen Gästen auftreten. Dabei gibt er einen exklusiven Vorgeschmack auf sein Set für den DAS FEST-Donnerstag – zu dem er einige musikalische Freunde mitbringt, die wie er das besondere Gefühl am Mount Klotz zu feiern, kennen.
Übrigens: Wer beim Kick-off live dabei sein will, hat die Chance, über die Social Media-Kanäle von DAS FEST-Tickets zu gewinnen!
DAS FEST und ein weiteres Jubiläum in Karlsruhe
Auch anderswo wird dieses Jahr gefeiert: Das KIT (Karlsruher Institut für Technologie) begeht sein 200-jähriges Jubiläum. Selbstverständlich findet sich das auch im Programm von DAS FEST wieder. Die KIT Big Band übernimmt den beliebten Jazz-Slot am Sonntagnachmittag und sorgt für swingende Stimmung.

Klassikvormittag wird zu "Mount Klassik"
Der legendäre Klassikvormittag lockt jedes Jahr bis zu 20.000 Besucherinnen und Besucher an und ist damit das größte Klassik-Event Baden-Württembergs. Höchste Zeit für einen neuen Namen: "Mount Klassik"! Das Programm verspricht Gänsehautmomente: Das DAS FEST Klassik Orchester, die Kammerakademie Nordbaden, spielen unter anderem das Finale von Beethovens 9. Sinfonie, Auszüge aus Joseph Haydns "Die Schöpfung" sowie seine berühmte Sinfonie Nr. 94 – mit dem legendären Paukenschlag! Mit von der Partie wird dieses Jahr der Bachchor Karlsruhe sein, der als ältester und größter Oratorienchor der Stadt sein 120jähriges Jubiläum begeht. Dirigiert wird das Konzert, bei dem die großen klassischen Karlsruher Musikinstitutionen vereint zusammen spielen von KMD Christian-Markus Raiser
Tickets & Preise
Ein Tagesticket für DAS FEST 2025 kostet inklusive Gebühren 22,70 Euro. Darüber hinaus fallen keine Buchungskosten an. Das Festivalticket für alle vier DAS FEST-Tage kostet 85 Euro - auch hier ist das der Endpreis für den DAS FEST-Fan. Der Vorverkauf findet exklusiv über Eventim statt – sowie an allen Eventim-Vorverkaufsstellen, darunter das Schaufenster Karlsruhe am Marktplatz. Der schnellste Weg zum Ticket führt über die DAS FEST-Homepage. Mit einem Klick auf www.dasfest.de/tickets ist man bereits in der Auswahl.
Wieder eingeführt wird das „Klassikticket“: Inklusive aller Gebühren kostet dies dann 17,20 Euro und ist nur für den Sonntagvormittag gültig. Inhaberinnen und Inhaber des „Karlsruher Passes“ erhalten das Tages-Ticket unverändert für den Sozialpreis von 5 Euro. Kostenfrei hingegen ist rund 70 Prozent des Programms von DAS FEST Karlsruhe. DAS FEST AM SEE, die Kulturbühne, die Feldbühne, der FEST-Floor, Sportpark oder der Kinder- und Jungendbereich sind ohne Eintritt erlebbar. Die Tickets werden lediglich für die Hauptbühne am Mount Klotz benötigt, der an den vier FEST-Tagen von zahlreichen Bands zum Beben gebracht wird.

www.dasfest.de  -  www.facebook.com/dasfestkarlsruhe  -   www.instagram.com/dasfestkarlsruhe  -  www.tiktok.com/@dasfestkarlsruhe
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